
Sähkön katkaisu ja päällekytkentä

Sähkömittari luetaan ja sen toimintoja voidaan ohjata etäyhteyden avulla. Jos haluat katkaista 
sähköt asunnostasi, tee se ensisijaisesti mittarin kytkentälaitteen painikkeesta painamalla sitä 
muutaman sekunnin ajan. Näin tiedonsiirtoyhteys mittariin säilyy, mutta sähköt katkeavat. 
Päällekytkentä tapahtuu samasta painikkeesta painamalla muutaman sekunnin ajan. Näytön 
tilatunniste kertoo, onko sähköt katkaistu.

Sähkötöiden ajaksi sähköt tulee katkaista asunnon pääkytkimestä ja avaamalla työkohteen 
sulakkeet.

Kulutuksen seuraaminen mittarin näytöltä

Energialukema vaihtuu näytöllä noin kymmenen sekunnin välein valitun tariffin mukaisesti. 
Lukematunniste kertoo energialukeman. Tarvittaessa lukemia ja hetkellistä kulutusta voi selata 
STD_data valikosta painamalla selauspainiketta noin 2 sekunnin ajan. Tällöin näyttö palaa perus-
tilaansa noin minuutin kuluttua viimeisestä painalluksesta.

Tunnisteet:

Lukuohje LANDIS+GYR E360 -sähkömittarille

Jos jokin vaiheilmaisimista ei pala tai näytössä on hälytys, ota yhteyttä Helen Sähköverkon 
asiakaspalveluun verkko.asiakaspalvelu@helen.fi tai p. 09 617 8060.

www.helensahkoverkko.fi

LANDIS+GYR E360 -sähkömittari
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Merkkien valo palaa 
kiinteästi

Sähköt 
kytketty

Merkkien valot vilkkuu Sähköt katkaistu, valmiudessa 
kytkentään painonapilla

Merkkien valo palaa 
kiinteästi

Sähköt katkaistu, kytkentä 
painonapilla ei ole mahdollista
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2. 	Vaiheilmaisimet L1, L2, L3

3. 	Lukematunniste
 
•  	1.8.0 - Yleissähkö

•  	2.8.0 - Tuotanto

•  	1.8.1 - Päiväsähkö

•  	1.8.2 - Yösähkö

•  	1.8.3 - Talviarkipäivä

•  	1.8.4 - Muu aika

•  	0.9.1 - Kellonaika
•  	0.9.2 - Päivämäärä

4. 	Hälytys mittarissa

1. 	Tilatunniste:

1. 

2. 

3. 

1. 	Näytön selauspainike

2. 	Kytkentälaitteen painike

3. 	Mittarin näyttö


